




KARLOVARSKÝ KRAJ

KRAJSKÝ ÚŘAD – ODBOR LEGISLATIVNÍ A PRÁVNÍ, STAVEBNÍ ÚŘAD
A KRAJSKÝ ŽIVNOSTENSKÝ ÚŘAD



Váš dopis značka/ze dne Naše značka Vvřizuje/telefon Karlovy Vary

Žádost o poskytnutí informací

Vážený pane 

dne 20. 9. 2024 obdržel Karlovarský kraj Vaši žádost dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doplněnou dne 20. 4. 2024, v níž jste v souvislosti se smlouvou o veřejných službách v přepravě cestujících uzavřenou s Dopravním podnikem Karlovy Vary, a.s. dne 27. 12. 2023 požádal o poskytnutí následujících informací:

„Co je to "DIFERENCIAČNÍ PŘÍPLATEK"?

Proč je něco takového poskytováno pouze jednomu konkrétnímu dopravci poskytujícímu veř ejdnou službu v kraji?

Proč se něco podobného, v rámci konkurenceschopnosti menších dopravců neposkytuje i jim? Jedná se o položku vyskytující se na výpl. páskách řidičů linkových spojů DPKV nazvanou "DIFERENCIAČNÍ PŘÍPLATEK" vykazující částky které značně navyšují mzdu. Základní mzda odpovídá běžnému průměru dané profese v Karlovarském kraji i celorepublikově. Avšak diferenciační příspěvek mzdu navyšuje o desítky procent což se mi jeví poněkud nestandardní. Obracím se na váš krajský odbor zejména proto, že financování veřejné linkové dopravy se zakládá z cca dvoutřetin na penězích z veřejných rozpočtů a zhruba jedné třetiny z výnosů. Proto se domnívám že by vám původ diferenciačního příspěvku měl být znám. Táži se na jeho důvod a vysvětlení.“

Odbor legislativní a právní, stavební úřad a krajský živnostenský úřad Krajského úřadu Karlovarského kraje (dále jen „zdejší odbor“), do jehož působnosti náleží agenda poskytování informací, Vám ke shora uvedené žádosti sděluje, že Vámi zmiňovaný termín „Diferenciační příplatek“ není ze strany Karlovarského kraje nijak definován ani ve smlouvě o veřejných službách ani v žádném jiném krajském dokumentu. Karlovarský kraj všem smluvním dopravcům plním závazek veřejné služby neposkytuje dotaci, ale hradí jim kompenzaci, která je rovna rozdílu celkových nákladů a celkových výnosů dosažených při plnění závazku navýšeného o uznatelný čistý příjem, vše podle pravidel daných zákonem č. 194/2010 Sb., o veřejných službách v přepravě cestujících a o změně dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Součástí nákladů, které jsou započítávané do hospodářského výsledku dopravce k úhradě kompenzace, jsou také náklady na mzdové prostředky všech pracovníků, kteří se podílejí na zajištění plnění objednaných veřejných služeb. Jakým způsobem dopravci sestavují

mzdové listy svých zaměstnanců a jaká je jejich personální, náborová či mzdová strategie, je jejich interní záležitost, do které Karlovarský kraj nezasahuje.

S pozdravem

